

Созвездие

Газета Муниципального автономного образовательного учреждения «Гимназия №5» города Альметьевска Республики Татарстан. №23 Декабрь 2015 года.

«Иностранный язык—это не просто средство общения, но и средство развития памяти, интеллекта ребёнка» (Дмитрий Ливанов, Министр образования и науки Российской Федерации).

Для чего мы учимся?

Чеповек отпичается от всех существ на Земле способностью думать, осмыслипроисходящее. Нам вать нужно ежедневно обогащать свои знания, учиться мыслить, а для этого следует прилагать усилие, работать над собой. Как сказал известный древнегреческий философ Демокрит, «перед разумом с каждым днём открываются широкие горизонты». Сам он прожил более века, и, наверное, это благодаря своей любознательности. Всю жизнь он старался умножить свои знания, пытался понять, почему всё так происходит на белом свете.

Всем хорошо известно, что эстафета знаний передаётся от поколения к поколению. Поэтому и сейчас совершаются великие открытия. В познании мира достигнуты нашими поколениями небывалые высоты. А когда нынешние дети станут взрослыми, трудно представить, каких высот достигнет наука. И нам нужно тянуться за ней, иначе можно сильно отстать.

Поэтому заниматься нужно в первую очередь для себя, для своего будущего.

Свою жизнь нужно прожить самому. И то, как ты ее проживешь, зависит только ОТ тебя самого. Так зачем же нужно учиться? И для чего вообще мы живем? Чем раньше мы задумаемся над этим, тем интереснее будет жизнь, и проживем мы ее с большей пользой и для себя, и для окружающих. Человек проживает жизнь не просто так, а для того, чтобы оставить след на этой земле. Каждый человек должен внести положительный вклад в общество, а для этого надо учиться. Мы всю СВОЮ сознательную учимся, постигаем какие-то высоты. Без образования трудно найти и высокооплачиваемую работу.

—В тот день, когда вы не увеличиваете ваших познаний, вы утрачиваете их.

—Душа, как и ум, не может оставаться на одном уровне: надо обогащаться нравственными достоинствами, приобретать познания, или же характер портится, и ум притупляется.

—Ум - это не сосуд, который надо заполнить, а факел, который необходимо зажечь.

Наши достижения

Вот и прошёл муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по всем предметам. В этом году учащиеся нашей гимназии показали хорошие результаты. Мы поздравляем всех ребят и подготовивших их педагогов с прекрасными успехами! Некоторые победители и призёры будут приглашереспубликанский ΗЫ этап в Казань. Надеемся, что там тоже наши ребята выступят достойно, защищая честь нашего города.



***Недавно два ученика нашей гимназии-- Юлия Семёнова и Михаил Соколовбыли приглашены на учебнотренировочные курсы по немецкому языку и английскому языкам в город Казань. По словам ребят, учёба в Олимпиадном центре доставила им огромное удовольствие большую пользу, ведь здесь они общались на иностранных языках со своими ровесниками из разных городов Татарстана.

«СОЗВЕЗДИЕ» декабрь 2015 года

Году русского языка и литературы посвящается

В ноябре в нашем городе в ЦДЮТ прошёл конкурс авторских произведений «Живое слово». Жюри, состоявшее из видных деятелей литературы нашего города и республики, оценивало участников по нескольким номинациям: стихотворение, сказка, басня, рассказ. От нашей гимназии выступили 4 конкурсанта: Мотыгуллина Амина (4б класс), Мустаев Григорий (7а класс), Халфиева Эмилия (6а класс) и Леванова Анастасия (11 класс).

По результатам конкурса Леванова



Анастасия заняла почётное 1 место. Халфиева Эмилия – 2 место.

День информатики в Рос-

> Компьютеры с каждым днем

СИИ

все больше и больше приходят в нашу жизнь. Именно потому День Информатики в России — это уже не столько день, сколько символ наступившей эпохи. С праздником, и пусть компьютерные технологии в нашей жизни приносят лишь пользу.

Уж в прошлом время динозавров, Шкур мамонта и острых стрел. Не понимаем мы значения Уже шарльер и монгольфьер.

Сегодня в царстве технологий Высоких человек живет. Простым нажатием на мышку Привет он другу отошлет.

Без информации, конечно, Наука, человек бессильны. Сегодня праздник отмечаем — День информатики в России.



Мама—это самый главный человек на Земле, мама дарит жизнь ребёнку, кормит его, растит, знакомит с окружающим миром, учит, заботится о нём и любит безграничной, бескорыстной любовью. Мама - это первое слова малыша, это самое нежное и ласковое слово. Поздравляем всех мам с праздником и желаем огромной удачи, успехов в воспитании, чтобы все мамы были здоровы, долго жили, всегда были молоды и красивы, чтобы радость материнства не омрачали житейские неурядицы, чтобы всегда было мирным небо над головой и ярко светило солнце. Счастья вам, здоровья, любви, терпения и благополучия!

***27 ноября в гимназии №5 состоялся концерт, направленный на привлечение выпускников школ к поступлению в музыкаль-



ный колледж имени Ф. Яруллина. Перед учащимися выступили студенты отделения «Музыкальное искусство эстрады». Прозвучали популярные песни и музыкальные композиции современности. Ребята услышали виртуозную игру на гитаре и аккордеонах. Все получили заряд положительных эмоций. (из сайта гимназии)

«Музыка должна высекать огонь из души человече-СКОЙ» (Людвиг ван Бетховен)

27 ноября в гимназии №5 прошел школьный конкурс талантов



«Минута славы», приуроченный к Международному дню матери. Конкурс прошел среди обучающихся начальных классов.

Ребята продемонстрировали свои таланты в различных номинациях, таких, как вокал, хореография, игра на музыкальном инструменте, оригинальный жанр, литературное творчество. Участники были отмечены дипломами.

******Урок здоровья

В нашей гимназии 1 декабря с учащимися была проведена беседа о том, какое страшное заболевание—СПИД. К каким последствиям может привести распространение этой болезни, все понимают

Чтобы привлечь внимание общественности к проблемам этих больных, чтобы научить всех людей быть терпимыми, чтобы здоровый человек проникся



пониманием и состраданием, и было 1988 года объявлено 1 декабря Днем борьбы со СПИДом. Именно с болезнью. а не с людьми ею зараженными. Решение было принято после заседания министров здравоохранения всех стран, и имело целью, в том числе, укрепить усилия всех, направленные на поддержку программ профилактики этой болезни. Символом надежды всего человечества на будущее без СПИДа стала красная ленточка в виде перевернутой буквы V, ее с 2000 года носят активисты, а 1 декабря все прогрессивно настроенные люди.

О, спорт, ты-мир!

В ноябре в СОШ №20 состоялись соревнования по баскетболу в рамках Спартакиады школьников Альметьевского муниципального района. Участвовали учащиеся 8-9 классов городских и сельских школ. Честь нашей гимназии защищали следующие девочки и мальчики, которых подготовили учителя Лотфуллина Резеда Талиповна и Морякова Светлана Николаевна:

—-Тимергалеева Гульшат, Назырова Аделина, Галимбекова Алина, Кожевникова Эвелина, Хамидуллина Алина, Миргалимова Азалия;

—-Гараев Айнур, Пиянзин Александр, Хамидуллин Рифкат, Бурганов Эдуард, Гиматов Гильман, Мкртчян Левон.



бята, занимающиеся в спортивных школах и секциях города, показывают отличные результаты не только в городских, но и в республиканских соревнованиях. Это акробаты и теннисисты, хоккеисты и футболисты, гимнасты и шахматисты.

Молодцы, ребята! Занимайтесь спортом непрерывно, ведь спорт—это залог вашего здоровья и хороших достижений в дальнейшей жизни!

Зима на дворе!



Зима — это время чудес, сказок, любви, тепла, новых ожиданий... Давайте верить в чудеса... Ведь скоро Новый год!

Зима — то время года, когда люди должны согревать друг друга. Своими словами, чувствами, заботой. И тогда никакие холода не страшны.

***Проба пера

Сабирова Рената, 6а класс

Зима

Зима пришла! А с ней мороз,

И закружился хоровод.

И белые снежинки

тихо падают на лёд.

А красивый символ зимний—

С красной грудкою снегирь—

Рад нам, детям, ну и взрослым

Настроенье подарить!

********Что такое Новый год? Это праздник веселья, счастья, радости! 2016 год - год Красной Обезьяны, как раз такое определение настроения более привлекательно для нашего игривого и дружного 6а. Свой праздник мы провели в Антикафе F'с. Спонтанно собравшись, мы никак не ожидали такого



буйства адреналина и эмоций! Это были игры, танцы, креативный Дед Мороз и милейшая Елена Михайловна, наш классный руководитель! До поздней ночи мы с ребятами делились впечатлениями. С Наступающим всех!

Эмилия Халфиева, 6а класс, гимназия N5.

Читая классику...

Скрип шагов вдоль улиц белых...

Скрип шагов вдоль улиц белых, Огоньки вдали; На стенах оледенелых Блещут хрустали.

От ресниц нависнул в очи Серебристый пух, Тишина холодной ночи Занимает дух.

Ветер спит, и все немеет, Только бы уснуть; Ясный воздух сам робеет На морозе дохнуть.

А. Фет

Под голубыми небесами Великолепными коврами, Блестя на солнце, снег лежит; Прозрачный лес один чернеет, И ель сквозь иней зеленеет, И речка подо льдом блестит....

А. Пушкин

O Christmas Tree

O Christmas Tree, O Christmas Tree, With faithful leaves unchanging.

Not only green in summer,s heat;

But also winter,s snow and sleet.

O Christmas Tree, O Christmas Tree,

With faithful leaves unchanging.

О здоровом образе жизни



22 декабря в гимназии выступили профессор, кандидат медицинских наук и врачнарколог Бисалиев Рафаэль Валерьвич, а так же психолог клиники Инсайт Селянов Владислав Вячеславович. Они прочитали лекции о профилактике употребления алкоголя, наркозависимости и просто зависимости, о вреде употребления электронных сигарет и кальяна, о вреде употребления спайса. Лекция была проведена на очень высоком профессиональном уровне и в доступной для подростков форме.

11 декабря в гимназии прошло мероприятие «Дружба народов». Учащиеся 5-8 классов представляли разные страны мира: Россию, Бразилию, Кубу, Израиль, Индию, Японию, Китай. Они рассказали о традициях, культуре, продемонстрировали национальный костюм, язык. Каждый класс подготовил художественный номер, отражающий культуру пред-



ставляемой страны. Праздник получился ярким и познавательным.

О празднике зимы

Об искусстве

24-26 декабря в нашей гимназии №5 прошли праздничные новогодние мероприятия. Для учащихся 1-4 классов силами школьного ученического самоуправления «Созвездие» был поставлен мюзикл «Новогодняя история». Представление вызвало восторг и бурю положительных эмоций как у детей, так и у их родителей. Для старших классов были организованы встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой, а также Новогодний бал. Объявляется благодарность следующим учащимся, сыгравшим в мюзикле: Мотыгуллиной Амине, Ахметгараеву Ильясу, Закировой Маргарите, Сунгатовой Эльвине,

Фатхутдиновой Аиде, Шайхутдиновой Камиле, Каримову Тимуру, Габдуллину Ильшату, Митрофанову Захару, Галимовой Алине, Галимбековой Алине, Муллакаевой Аделе, Сергеевой Анастасии, Мухаммадиевой Камиле, Маркову Владиславу, Аминову Хайдару, Бурганову Эдуарду, Семёновой Виктории, Юсуповой Камилле.

Особая благодарность ХОРЕОГРАФИ-ЧЕСКОМУ АНСАМБЛЮ «Сэлэт» под



руководством Сарваровой Луизы дамировны!

«Песни и стихи состоят из того же материала, что и души; они проникают из мира в мир почти беспрепятственно».

Лоис Макмастер Буджолд

«Мир будет счастлив только тогда, когда у каждого человека будет душа художника. Иначе говоря, когда каждый будет находить радость в своем труде».

Роден

«Создавайте картины, на которые вы сами хотели бы смотреть, музыку, которую хотели бы слушать, пишите книги, которые хотели бы прочитать.

И еще: вы должны удивляться вещам, которым никто кроме вас не удивляется. Чем более открыто ты делишься своими чувствами, тем больше людям нравится твое искусство».

Остин Клеон

С Наступающим!

В гимназии прошли долгожданные Новогодние представления. Радости было-о-о!!!

Закончилась вторая четверть, начались каникулы! Впереди целых две недели прекрасных дней, когда можно отсыпаться, ходить в гости или самим принимать, читать книги, смотреть любимые телепередачи, общаться с друзьями, кататься на коньках и лыжах, словом, делать всё, чтобы было полезно и интересно для души!

Поздравляем всех ребят и взрослых с наступающим Новым Годом! Желаем крепкого здоровья, успехов во всех делах, непременного исполнения задуманных желаний!

Редакция газеты «Созвездие»



Ребята! Со-

блюдайте правила дорожного движения на дорогах, будьте осторожны в пользовании электро— и газовыми приборами.

Над газетой работали:

Редактор—Мингалимова София Ивановна;

Технический редактор – Бочкарёв Никита;

Корреспонденты-

Халфиева Эмилия, Сабирова Рената, Митрофанова Ксения

Отпечатано в МАОУ «Гимназия №5»